

太钢炼铁厂精细管控促降本增效

本报讯(通讯员 任敬)今年以来,太钢炼铁厂按照目标导向、问题导向原则,紧盯铁水成本,树立“一切成本皆可降,一切成本皆要降”的理念,强化成本管控,促进降本增效,为公司完成全年预定目标努力奋斗。

炼铁厂为提升降本增效实际效果,全方位严抓降本增效措施落地,全面加强精细化成本管控措施,大力压缩费用支出,严控无效费用产生,针对成本管理工作进行清单式的梳理,将各职能室分管的费用“打开”,逐级分解落实责任,逐项落实到部门、岗位、责任人,明确各岗位和人员的降本目标任务,营造出“降本重担人人挑、人人头上有指标”的整体氛围。

炼铁厂深挖自主改善项目,每周向职能室、作业区广泛征集、更新自主改善项目、降本增效项目。进行清单化管理,制定成本控制措施,组织专职人员持续跟踪、监督项目完成情况,并作为“一团队一表”综合管理评价依据赋分。对高炉风口和烧结炉篦条降低消耗量的突出重点项目,组织技术骨干成立攻关团队,确保项目按期完成。

炼铁厂每月组织开展费用管控推进会,布置降成本措施和检查作业区的降本工作落实情况。通过各职能室、作业区进行降成本专题汇报,将梳理出来的降本措施固化,新增指标纳入管理者的评价体系,重要指标纳入作业区考评体系。优化降本评价模式,对设备能源室维修费使用评价方面,要求在“总额不超预算控制”的基础上,增加“小钱办大事、一次性投入博取长效收益”的评价机制;强化预算管控,按照合理有度、厉行节约、减少浪费的原则组织生产工作,对生产过程中的各费用进行分类管控,算了再干,干了又算,确保生产每笔经费用在刀刃上。

下一步,炼铁厂将继续以“降低吨铁成本”为主线,不断强化成本控制意识,切实加强管理提升和基础管理,着力推动设备设施改进改善、自动化、无人化等项目融入日常生产经营管理中,提高生产效率、降低成本、减少资源浪费,保障降本增效措施高效落地。



为进一步激发职工干事创业的工作活力,厚培职工争先创优、比学赶超的良性工作氛围,近日,太钢热连轧厂组织开展了职工技术比武竞赛。图为技术比武实操现场。 桑志超 摄



公司领导到太钢天管、宁波宝新调研

(上接第一版)四要充分发挥广大党员、职工群众的积极性、主动性,引导广大党员擎旗奋进创一流,激励广大职工积极投身公司降本增效等各项工作中,进一步坚定目标信心,提升攻坚克难、

解决难题的能力;五要抓好人才队伍建设,加强基地之间的交流,创建一流科技队伍,用先进技术推动岗位创新和价值创造,进一步提升对标找差的效率和效果;六要将主题教育与纪检干部队伍

教育整顿紧密结合,不断提高纪检干部队伍履职能力,切实发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为公司高质量发展提供坚强的政治纪律保障。

(太钢天管、宁波宝新)



钢虹桥畔歌飞扬

(上接第一版)《我和我的祖国》《没有共产党就没有新中国》《东方红》《唱支山歌给党听》……人们用歌声抒发着自己对祖国、对党的热爱与歌颂。

在人群中间,一位女士在指挥大家进行演唱。她叫贺巧兰,从她充满激情、铿锵有力的指挥动作中,人们根本想不到她是一个已经70岁的古稀老人。贺巧兰多年来一直担任太钢老年大学尖北合唱团的指挥。那天,她的好朋友,尖北合唱团的队员、原太钢煤气厂退休职工刘萍乡告诉她,“钢虹桥那儿有几个老同志在演奏乐器,咱们去看看”。当贺巧兰和刘萍乡一出现在钢虹桥畔的人群中,正在演奏的原太钢公安处退休职工高天祥立即认出了她们,盛情邀请贺巧兰为大家指挥演唱。有了两个骨干力量的加入,现场的气氛更加活跃起来了,人们歌唱的劲头更足了。

高天祥爱好手风琴演奏很多年了。退休后,他和同样爱拉

手风琴的原运输部退休职工葛文亮、原一轧厂退休职工张润生,爱吹笛子的原轧辊厂退休职工王德明、原机械厂退休职工樊银锁、原教育处职工郭其生,爱拉二胡的乔金锁等几个老伙伴经常聚在一起吹拉弹唱,但是长期以来始终没有什么固定的场所。那天,高天祥遛弯时发现,钢虹桥北侧的凉亭下是个好地方,四周远离居民区,过往车辆不多,还有一些座位可供坐下演奏。从那以后,几个老伙伴就把这里当成了根据地。渐渐地,他们一演奏,就有人围上来跟唱。一段时间下来,尖草坪附近的人们,尤其是退休的老人们都知道了这里,来唱歌的人越来越多了。

现在,他们成立了自己微信群,群名就叫“虹桥合唱团”,群成员有160余人。他们给合唱团立了一些规矩,演唱时间也定了下来,从19时30分开始,21点结束,既不太累也不扰民。场地光线太暗,原烧结厂退休职工张天生就自己动手制

作了灯具,自己带电池义务为大家照明。乐器太沉,原房产公司退休职工杨并就每天帮演奏的老伙伴把乐器背回家,第二天再背来。没有歌词、曲谱,八十多岁的老大姐张翠英就自费为大家打印出来,免费发放给大家。刘秀春、洪胜利、孟俐、杨翠敏、张丽、吴玉玲等骨干力量也都加入进来了,承担起了主持人、指挥等重要工作。73岁的岳兰兰说,我不能为大家做些什么,但是我每天拄着拐杖也要来,我太喜欢和大家一起唱歌了,我太感谢我的老伙伴们为大家的付出了。

在刚刚过去的国庆节,虹桥合唱团的成员们又组织大家在这个伟大的节日里专门挂上条幅,制定好歌单,好好地大展歌喉放声歌唱,歌唱祖国、歌唱党、歌唱时代、歌唱钢铁工人幸福的晚年生活。听,又有歌声从钢虹桥畔传来,“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”

